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仙游一中2014学年第一学期高一数学练习卷（三）
一、选择题：
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2．如图所示，集合M,P,S是全集V的三个子集，则图中阴影部分所表示的集合是                  
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4. 函数
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6.若函数
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8.函数
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9. 函数
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二、填空题：
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13.用“二分法”求方程
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三、解答题：
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仙游一中2014学年第一学期高一数学练习卷（三）答案
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二．填空题：本大题共6小题，每小题4分，共24分.把答案填在题中的横线上．
11．           
[image: image117.wmf]}

2

,

1

,

0

{

                           12．        
[image: image118.wmf]2

2

                                            

13．             [1,1.5]                           14．         6                       

15.              
[image: image119.wmf]2

1

<

m

                          16.        
[image: image120.wmf]0

1

£

£

-

a

                        
三、解答题：本大题共4小题．共46分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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